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Information om ditt bostadsanpassningsbidrag. 

Du har beviljats bostadsanpassningsbidrag och fått ett preliminärt beslut med ett preliminärt beviljat belopp. Det innebär att beloppet kan komma att justeras när den fakturan inkommer till kommunen.
 
För att få din anpassning gör följande:
1. Beställ din anpassning
Detta är ett bidrag och du ska själv beställa din anpassning. Det kan du göra genom att använda den förtryckta beställningsblanketten du får med ditt beslut, du kan också beställa på annat sätt. I brevet finns en lista med förslag på entreprenörer som du kan välja att anlita. Du kan också välja att anlita någon annan entreprenör. 
Observera att bidraget är för ett standardutförande. Om du önskar ett annat mer kostsamt utförande måste du betala merkostnaden och fakturan måste tydligt visa vad som är standard och vad som är merkostnader.   

2. Betala din anpassning 
När anpassningen är färdig kommer den entreprenör som utfört anpassningen att skicka fakturan till dig som beställare. Du skickar då ett exemplar av fakturan samt ifylld blankett utbetalningsuppgifter till kommunen. Använd gärna bifogat svarskuvert. Kommunen kommer sedan att sätta in pengar på det konto du uppgivit. 

3. Reklamation och service/reparation av anpassning
Om du beviljats bostadsanpassningsbidrag innebär det att du fått ett bidrag för att köpa en anpassning. Det betyder att du äger din anpassning. Det innebär att det är du själv som får ta hand om reparation och underhåll. Vid ett eventuellt missnöje med anpassningen kontaktar du företaget som utfört åtgärden. 

Trasig anpassning lagar man själv om det inte är en tekniskt avancerad utrustning (ex. trapphiss och dörröppnare) då kan man söka bostadsanpassningsbidrag för detta.  

Lycka till med din anpassning
Har du frågor om detta kontakta din bostadsanpassningshandläggare 
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